

自傳

簡介

我的姓名叫廖關中，出生於純樸的客家鄉村—新竹縣橫山鄉。有一首童謠正好形容了我家的環境，那首歌是這樣唱的：「我家前面有小河，後面有山坡，山坡上面野花多，野花紅似火……。」全家八口，雙親健在，祖父、祖母安享晚年，上有三個姊姊，其中一個是和我異卵雙生的雙胞胎姊姊，家庭經濟雖僅小康，但親情洋溢，和樂融洽。

發現志趣

我是一個喜愛新鮮事物的人，平時的興趣是觀察週遭人、事、物的特色，讓喜歡 DIY 設計的我有更多靈感，創作出一些



獨一無二的作品，除此之外我還有閱讀雜誌吸收服裝方面最新資訊的習慣。記得，從小我常天真的幻想自己是一位服裝設計師，然後把家中的舊衣改頭換面，令我印象最深刻的就是我利用廣告紙製作一套環保

衣，雖然只是拿紙來剪剪貼貼，但當時的我可是沉醉在做衣服裡的快樂呢！國中時我發現自己對家政學習的興趣，於是選擇關西高中家政科就讀。高中三年我學得了許多關於縫紉、刺繡、拼布、絞染、皮雕、中國結、鈎針、染色花...等的知能，其中以在縫紉學習中最有心得，老師授予有關服飾製作、布料材質認識...等相關技能，我才發覺原來製作一件衣服並不是剪剪縫縫就可以完成的，還需經過製圖、量身...等的程序。我喜歡沉浸在製作衣服的快樂裡，並享受完成一件作品的成就感，所以我深深的喜愛他們，也奠定我想從事服裝相關工作的念頭。

幹部服務經驗與社團

除了用心課業外，我也熱衷參與學校舉辦的各項活動，我的班級在各項競賽中幾乎都表現傑出、成果豐碩。

在擔任幹部方面，我曾當過班長、服務股長、實習股長和國文小老師，擔任這些職務的期間我努力為大家服務，同時也讓我學習成長，這些經驗不但提升了我的表達能力，更讓我享受到幫助別人的快樂。

在社團參與方面，我參加了書香社、休閒飲料社、美術社以及數學研習社。書香社讓我閱讀許多服裝相關的報章雜誌及書籍例如：裝苑、Vogue...等。在美術社裡我學得了利用摹陵的方式

畫出人體然後使用色鉛筆繪上自己設計的衣服及髮型，使我對設計服裝又多了一層的認識。休閒飲料社讓我學會了飲料的調配與製作。參加社團不但讓我學習到教科書以外的資訊外，也拓展了我的人際關係。

志趣延伸

在大學博覽會中和服裝設計系教授聊天，才發現大學有更多服裝設計的相關資訊，高中所學的只是一些基礎，希望未來在貴系可以學到更精進的服裝設計知能。此外我也發現除了設計具特色的服飾外，懂得行銷自己的產品也是一件重要的事，特別是在這個越來越國際化的社會中，如何掌握國際間的潮流、脈動，也是我想要追求的。掌握國際間服飾的趨勢，不但可以知道現今流行什麼，更可以提升服飾生產的品質，如果了解國際市場的脈動更可以利用自己的專業在全世界中，從事國際性的服飾產業經營。另外未來我也想到國外深造，吸收更多不一樣的時尚資訊，像巴黎有許多著名的設計品牌，是我看齊的目標，尤其以山茶花為標誌的香奈兒，每年的設計都是時尚指標，能夠推陳出新又不失自己的特色。希望未來我也可以變成一位擁有自己服裝品牌的设计師，要完成這個目標之前我應該多充實和學習關於服裝設計方面的知識，以便於能在這個領域上大放異彩。